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ATA DA 40ª. SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 10 DE DEZEMBRO DE 2001.

PRESIDÊNCIA:

Vereador CALDAS



 





Vereador JUNIOR COLENCI

SECRETARIA:

Vereador SARGENTO CHAVARI

Aos dez dias do mês de dezembro do ano dois mil e um, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 40ª. Sessão Ordinária, da 1ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Estiveram presentes no Plenário Vereador “Laurindo Ezidoro Jaqueta” os seguintes Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, NENÊ BUENO, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Com a presença de catorze Vereadores e havendo número legal, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Ordinária e colocou em votação as Atas das Sessões Ordinária realizada no dia três de dezembro e Extraordinárias realizadas, respectivamente, nos dias três e sete de dezembro do ano dois mil e um, as quais foram APROVADAS pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Logo após, constatou-se a presença dos Vereadores: EDNEI CARREIRA, ZÉ FERNANDES e CAIO BENTIVENHA. Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:  da Prefeitura Municipal, OF.GP. 746/01, em atenção ao Requerimento nº. 879/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 747/01, em atenção ao Requerimento nº. 811/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 743/01, em atenção ao Requerimento nº. 874/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 725/01, em atenção ao Requerimento nº. 875/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 744/01, em atenção ao Requerimento nº. 876/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 748/01, em atenção ao Requerimento nº. 909/2001; da Secretaria Executiva do Ministério da Educação, CM 064288/2001, comunicando a liberação de recursos financeiros na área da Educação; do Secretário de Estado do Meio Ambiente, SMA-1153/2001, em atenção ao Requerimento nº. 589/2001; do Deputado Aldo Demarchi, Ofício GAD nº. 415/2001, em atenção à Moção nº. 068/2001; da SABESP, Of.IMDB/339, em atenção ao Requerimento nº. 797/2001; dos Vereadores Caldas, Ednei Carreira, Joel Divino, Luiz Rubio e Junior Colenci, comunicando a entrega do relatório parcial das atividades desenvolvidas pela Comissão "Reitoria Aqui".  PROJETOS QUE DERAM ENTRADA: 01) VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº. 067/2001 - (transporte coletivo), no que se refere ao caput do artigo 5º., que dispõe sobre o prazo de validade da concessão de transporte coletivo. REQUERIMENTOS DE PESAR: do Vereador CULA, nº. 943/2001. REQUERIMENTOS APRESENTADOS E APROVADOS: do Vereador EDNEI CARREIRA, nº. 943/2001; do Vereador CULA, nº. 935/2001; do Vereador REINALDINHO, nº. 938/2001; do Vereador GERALDO VIEIRA, nº. 939/2001; do Vereador CALDAS, nºs. 940/2001 e 941/2001; dos Vereadores CALDAS, JUNIOR COLENCI, SARGENTO CHAVARI e LOURENÇÃO, nº. 942/2001. MOÇÕES APRESENTADAS E APROVADAS: DE TODOS OS VEREADORES, nº. 074/2001. O Senhor Presidente comunicou que no próximo dia catorze, às doze horas será entregue a referida Moção ao Arcebispo Emérito de Botucatu, Dom Vicente Marchetti Zioni, na solenidade que será realizada no Centro Brasil Itália. Do Vereador CULA, nº. 073/2001. Pela ordem, o Vereador JUNIOR COLENCI solicitou permissão para que todos os Vereadores assinassem a referida Moção. Pela ordem, o Vereador CULA colocou a referida propositura à disposição dos Senhores Vereadores que desejassem assiná-la. Dos Vereadores, CALDAS, JUNIOR COLENCI  e SARGENTO CHAVARI, nº. 075/2001. INDICAÇÕES APRESENTADAS E ENCAMINHADAS AO PREFEITO MUNICIPAL:  do Vereador GERALDO VIEIRA, nºs. 375/2001 e 378/2001; do Vereador JOEL DIVINO, nºs. 376/2001 e 377/2001; do Vereador EDNEI CARREIRA, nºs. 380/2001 e 381/2001. Encerrada a fase destinada à apresentação e votação das proposituras, usou a Tribuna de Oradores Vereador Plínio Paganini, o Vereador CALDAS que discursou dizendo que na condição de líder do Partido Comunista nesta Casa de Leis, iria dar conhecimento aos Senhores Vereadores e ao público que foi realizado, no Rio de Janeiro, o 10º. Congresso do PC do B. Lembrou que o primeiro Congresso de fundação aconteceu em hum mil, novecentos e vinte e dois. Disse: "Botucatu participa do 10º. Congresso através dos Delegados eleitos Prof. Luiz Roberto de Oliveira e Sr. Serafim Carlos Arruda, DD. Presidente do Diretório Municipal do nosso partido. Nosso Congresso deverá se estender até a próxima quarta-feira, onde serão discutidos, com certeza, temas de interesse nacional, especialmente temas relacionados a conjuntura de crise que estamos passando, e especialmente as eleições do ano de dois mil e dois. Há poucos dias anunciava o Jornal "Diário da Serra", uma matéria sobre a proposta política do nosso partido para dois mil e dois, que é a unidade das forças de oposição ao atual governo. Lamentamos, pois havíamos sido eleito Delegado, mas considerando hoje termos a Sessão Ordinária, e especialmente a eleição da Mesa para o ano de dois mil e dois, não pudemos comparecer ao Congresso". Usando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador DIMAS falou que naquela tarde havia entregue os documentos referentes ao trabalho desenvolvido pela Comissão  que visa a implantação do Arquivo Histórico Municipal, bem como um ante-projeto ao Prefeito Municipal. Agradeceu os Vereadores que participaram da referida Comissão, o Presidente Caldas, que nomeou a Comissão, o historiador Sr. João Carlos Figueiroa, a Profª. Isaura Bretan, o escritor Olavo Pinheiro Godoy e o Dr. José Luiz Coelho Delmanto. Disse que a mencionada Comissão visitou todo o acervo histórico de Botucatu, ou seja, o arquivo dos Poderes Executivo, Legislativo e Judiciário, e também o arquivo da antiga FEPASA, e ainda, o Arquivo Histórico da cidade de Rio Claro. Falou que a partir daquela data a responsabilidade da criação do Arquivo Histórico era do Prefeito Municipal, e, com certeza, no próximo ano irá enviar para esta Casa de Leis um Projeto visando a criação do Arquivo Histórico Municipal. Disse que durante a presente Sessão Ordinária a mesma documentação será entregue ao Presidente da Câmara Municipal. O Vereador Junior Colenci, ocupando a Presidência parabenizou a referida Comissão pelos trabalhos realizados. Encerrada a fase destinada ao Pequeno Expediente, imediatamente deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador da noite foi o Vereador EDNEI CARREIRA que falou sobre o Requerimento através do qual solicitou a prorrogação do prazo por trinta dias para conclusão dos trabalhos da Comissão Especial de Inquérito. Comentou que havia ficado na fila do BANESPA por duas horas e vinte e seis minutos, e na fila dos idosos uma senhora de setenta anos já estava lá por uma hora, mas procurou o Gerente de Serviço, o Vereador Mauro Mailho, para reclamar. Disse que apresentou um Requerimento que será enviado a Gerencia do BANESPA, em São Paulo, para que tome as providências necessárias no sentido de que tal fato não mais ocorra, pois existe uma Lei  Municipal que determina um tempo para que o cliente do Banco permaneça na fila. Em aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA disse que reclamou da demora na fila, mas o Gerente disse que a lei determina um tempo de quarenta e cinco minutos para permanência do cliente nas filas. Em aparte, o Vereador JOEL DIVINO falou sobre o Requerimento que solicita que a lei seja afixada em locais visíveis nos bancos. Em aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA disse que o Prefeito Municipal deve fiscalizar o cumprimento da lei referente a filas de Bancos. Frisou que Bancos 24 Horas estão constantemente quebrados ou fora de comunicação. O Vereador EDNEI CARREIRA falou que no BANESPA existe m painel eletrônico anunciando tratamento rápido e eficiente aos clientes, o que não é verdade. Falou, ainda, que nos Bancos não há água para os clientes, e irá elaborar um Projeto visando obrigar os mesmos a instalarem bebedouros nas agências. Em aparte, o Vereador LUIZ RUBIO disse que o Prefeito Municipal está estudando uma forma de melhor regulamentar a lei das filas de bancos. O Vereador EDNEI CARREIRA disse que o Prefeito Municipal poderá apresentar um Projeto Substitutivo. Em aparte, o Vereador CLAUDIÃO falou que os Bancos não têm respeito aos seus clientes, e os banqueiros só visam o lucro. O Vereador EDNEI CARREIRA solicitou aos Senhores Vereadores que assinassem o referido documento para que o mesmo tivesse maior peso. Em aparte, o Vereador REINALDINHO sugeriu que fosse apresentada uma Emenda visando a aplicação de multas quando a lei for desrespeitada. O Vereador EDNEI CARREIRA afirmou que por questão de principio e fidelidade não iria votar no Vereador Junior Colenci, candidato a Presidência da Câmara Municipal, mas se o mesmo fosse eleito estaria a sua disposição para trabalhar por Botucatu. Fazendo uso da Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador JOEL DIVINO teceu comentários sobre as proposituras apresentadas na presente Sessão Ordinária, bem como sobre a luta pela conquista da Reitoria. Falou sobre seu posicionamento em relação a eleição da Mesa Diretora desta Casa de Leis, afirmando que considerava mais correto que a mesma acontecesse a cada dois anos. Falou sobre as filas nos Bancos, e, também, sobre as providências que devem ser tomadas para que o tempo dos clientes nas referidas filas seja respeitado. Parabenizou a Caixa Federal onde existem bancos para que as pessoas esperem pelo atendimento sentadas. Lembrou que o recesso parlamentar era só para as Sessões Ordinárias, e estaria à disposição da Câmara Municipal e da população durante o mesmo. Usando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador LOURENÇÃO falou que em dois mil e um, a área onde está instalada a Indústria Aeronáutica Neiva foi legalizada, que proporciona maior tranqüilidade para a mesma trabalhar e gerar novos empregos. Falou também sobre a vontade do Prefeito Municipal em doar parte da área não utilizada pelo Hospital Psiquiátrico Cantidio às indústrias que queiram se instalar em Botucatu e até mesmo para a Neiva. Fez comentários sobre a falência da CAIO e sobre o desemprego de seus funcionários, mas a INDUSCAR manteve os funcionários e regularizou a situação dos mesmos. Falou sobre a pesca predatória no Rio Bonito, lembrando a blitz realizada pela Polícia Florestal  há quinze dias atrás, quando realizou a prisão de algumas pessoas.  Disse que a realização da próxima blitz será mantida pelo Sindicato dos Metalúrgicos e do Comércio. Falou que o Sindicato dos Metalúrgicos se colocou à disposição do Prefeito Municipal oferecendo aos policiais alojamento e refeição. Disse que a Prefeitura Municipal não pode isentar os clubes de futebol do pagamento de IPTU. Comentou que uma policial despreparada atirou em um jovem de dezoito anos. Parabenizou o Sindicato dos Comerciários que naquele dia entregou mais setenta e nove casas a população de Botucatu. Em aparte, o Vereador ZÉ FERNANDES disse que o referido Sindicato já havia entregue cerca de oitocentas casas em nossa cidade. O Vereador LOURENÇÃO manifestou seu voto ao Vereador Junior Colenci para Presidente da Câmara Municipal. Ocupando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador ZÉ FERNANDES agradeceu  o Major Ramiro e seus soldados, que naquele dia havia visitado o comércio de Botucatu. Em aparte, o Vereador REINALDINHO também parabenizou o Major Ramiro pela sua visita ao comércio de Botucatu. Em aparte, o Vereador SARGENTO CHAVARI disse que muitas vezes o Capitão Cestari percorreu a Rua Amando de Barros juntamente com seus subordinados. Parabenizou o Major Ramiro por ter acompanhado o trabalho dos policiais na referida rua. O Vereador ZÉ FERNANDES falou sobre a eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal. Desejou a toda população botucatuense um Feliz Natal. Ocupando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador CAIO BENTIVENHA esclareceu que participou de várias reuniões em diversas localidades, com o objetivo de indicar um candidato ao cargo de Presidente desta Casa de Leis, para que fosse possível uma composição do PSDB, PSD, PFL e também o Vereador Dimas, mas não houve sua imposição para ser o candidato. Disse que só seria candidato a um cargo da Mesa se tivesse o apoio da maioria do seu grupo e, principalmente, do seu líder o Vereador Nenê Bueno, e esperou por uma manifestação que não aconteceu. Por este motivo, liberou seus companheiros para votarem no candidato que quisessem. Em aparte, o Vereador NENÊ BUENO disse que comunicou ao Vereador Caio Bentivenha sobre seu posicionamento, e inclusive, durante uma reunião com o Deputado Milton Flávio esclareceram o posicionamento do grupo. Disse que o referido Deputado ficou de procurá-lo para comunicar o que ficou decido durante a mencionada reunião. O Vereador CAIO BENTIVENHA disse que participou de uma reunião onde se cogitou a possibilidade de uma composição entre as duas chapas, e pediu aos Vereadores Cula e Nenê Bueno que manifestassem seu posicionamento. Comentou que o Jornal "Diário da Serra" publicou que os Vereadores do seu grupo estavam esperando a melhor proposta. Disse que irá colaborar com o Vereador Junior Colenci, que ocupando o cargo de Presidente desta Casa de Leis realizará um excelente trabalho. Em aparte, o Vereador CULA perguntou se há algum Vereador que trabalha para a Prefeitura  Municipal e tem contrato com a mesma. Disse que sempre foi fiel a seus companheiros, e tinha o direito de escolher seu candidato. Manifestou seu voto ao Vereador Junior Colenci. O Vereador CAIO BENTIVENHA parabenizou o trabalho realizado pelo Presidente Caldas durante o presente ano. Em aparte, o Vereador CALDAS agradeceu os elogios, esclarecendo que houve erros, mas a intenção sempre foi acertar. O Vereador CAIO BENTIVENHA disse que as dificuldades deverão ser superadas, pois no próximo ano todos juntos continuarão trabalhando por nossa cidade. Fazendo uso da Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador LUIZ RUBIO disse que a atual legislatura é atuante e a Mesa da Câmara sempre foi democrática. Disse que participou de cinco eleições da Mesa, e sempre houve respeito para com os vencedores e vencidos. Disse que provavelmente o Vereador Junior Colenci ganhará a eleição para o cargo de Presidente da Câmara Municipal e receberá o respeito de todos os Vereadores. Falou que a lei da fila dos Bancos deve ser respeitada, e o Prefeito Municipal poderá melhor regulamentar a referida Lei através de Decreto. Afirmou que o Poder Executivo está de portas abertas a todos os Vereadores, e no próximo ano acontecerá o Orçamento Participativo, quando as pessoas poderão ajudar a decidir para onde será encaminhado o dinheiro público. Usando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador MAURO MAILHO iniciou seu pronunciamento falando que lamentavelmente em todos os Bancos as filas são enormes e os clientes permanecem muito tempos nas mesmas, mas com certeza, a culpa não é dos funcionários, pois os mesmos procuram atender da melhor forma todas as pessoas. Disse que a agência do BANESPA está passando por uma transformação e todos os equipamentos serão trocados por outros de última geração. Lembrou que existe BANESPA em vários locais de Botucatu, e ainda assim, as filas são enormes, pois o mencionado Banco possui vinte e quatro mil clientes. Em aparte, o Vereador CULA parabenizou a Caixa Federal que colocou cerca de cinqüenta cadeiras para os clientes do Banco esperarem sentados a sua vez de serem atendidos. Em aparte, o Vereador JOEL DIVINO disse que no prédio da administração da Faculdade de Veterinária, a máquina que existia foi substituída por outra mais moderna, o que ajuda os clientes. O Vereador MAURO MAILHO comentou que realmente é muito difícil para os clientes permanecerem muito tempo nas filas de Bancos. Parabenizou o trabalho realizado pela Mesa desta Casa de Leis no decorrer do ano dois mil e um. Encerrada a fase destinada ao Grande Expediente, o Senhor Presidente convidou os Vereadores Junior Colenci e Lourenção para que ocupassem lugar na Mesa dos Trabalhos, pois esta seria a última Sessão Ordinária presidida pela atual Mesa. Agradeceu os Senhores Vereadores, a imprensa, o público e aos servidores desta Casa de Leis pelo ano de trabalho realizado. Informou que um relatório de atividades da Mesa da Câmara e dos Senhores Vereadores estava sendo preparado, e que deverá ser apresentado no mês de janeiro do próximo ano. Fez um breve relato dos trabalhos desenvolvidos durante o ano dois mil e um. Agradeceu os Vereadores Sargento Chavari e Lourenção, membros da Mesa, bem como o Vereador Junior Colenci, que embora não fazendo parte da mesma não poupou esforços para colaborar com a Mesa Diretiva durante o presente ano. Falou que aconteceu oposição e situação dentro desta Casa de Leis, e não como acontece em diversas Câmaras onde ser situação ou oposição ocorre em referência ao Poder Executivo, como também, no Congresso Nacional. Disse que nesta Casa de Leis aconteceram situações de tensões que envolveram os Vereadores, e até mesmo nas eleições que ocorrerão nesta noite, quando os mesmos poderão se relacionar sem intermediações de terceiros. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário, que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a Ordem do Dia. Após a chamada ele lembrou os Senhores Vereadores que até o próximo dia catorze deverão entregar suas Declarações de Bens. Solicitou que aos mesmos que no dia onze procurassem a Diretoria desta Casa de leis para retirarem a chave do armário de pertences que foi instalado nesta Casa de Leis. Logo após, imediatamente deu-se início a ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 013/2001- de iniciativa dos Vereadores EDNEI CARREIRA, ZÉ FERNANDES, CAIO BENTIVENHA, CULA, REINALDINHO, GERALDO VIEIRA, DIMAS, MAURO MAILHO e NENÊ BUENO, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou que fossem lidas as Emendas apresentadas ao referido Projeto. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura das referidas Emendas. Pela palavra, o Vereador CALDAS lembrou que o Projeto em questão havia sido aprovado em primeira discussão. Fez comentários sobre as Emendas apresentadas. Solicitou o adiamento do referido Projeto por uma Sessão. Colocado em votação o pedido de adiamento foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 02) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 016/2001- de iniciativa dos Vereadores CALDAS, SARGENTO CHAVARI, JUNIOR COLENCI, LOURENÇÃO, LUIZ RUBIO e CULA, que altera dispositivos dos Artigos 199, 256, 257, 258, 259 e 260 do Capítulo II do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu, que trata "Das Audiências Públicas". Colocado em votação o Projeto salvo Emenda, foi aprovado em 2ª. Discussão pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Colocada em votação a Emenda, foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 03) PROJETO DE LEI Nº. 061/2001- de iniciativa dos Vereadores JUNIOR COLENCI e ZÉ FERNANDES, que dispõe sobre a instalação de cercas energizadas destinadas à proteção de perímetros de imóveis no Município de Botucatu e dá outras providências. Pela ordem, o Vereador LOURENÇÃO solicitou Vistas ao Projeto em questão. O Senhor Presidente acatou a solicitação. Disse que o referido Projeto tem muitas questões técnicas, e poderiam ser retiradas do mesmo as minúcias técnicas, deixando-o mais genérico. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou a suspensão dos trabalhos por quinze minutos. Colocado em votação o pedido de suspensão dos trabalhos, foi REJEITADO pela maioria dos Senhores Vereadores. Encerrada a fase destinada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente esclareceu que de acordo com o que determina a Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno da Câmara Municipal, a eleição dos membros da Mesa da Câmara Municipal e das Comissões Permanentes  para o ano de dois mil e dois, com votação aberta, será realizada após a Ordem do Dia e presidida e secretariada, respectivamente, pelo Presidente e Secretário e exercício. Esclareceu, ainda, que os procedimentos da referida eleição estão disciplinados de conformidade com a Portaria nº. 762, de doze de novembro de dois mil e um, e como o voto era aberto o Vereador que desejasse poderia anunciar seu voto. Iniciado o processo de votação, o Senhor Secretário, Vereador SARGENTO CHAVARI, procedeu a chamada dos Senhores Vereadores, onde um a um se dirigiu a Mesa dos Trabalhos, assinou a lista de presença e recebeu a CÉDULA já rubricada pelo Presidente e pelo Secretário, tendo, em seguida, se dirigido a Tribuna de Oradores para votar e ali mesmo depositar seu voto na caixa colocada na Tribuna. Esclareceu que a referida votação contava com cédula única, e os Senhores Vereadores estavam procedendo a votação para Presidente, Vice-Presidente, Primeiro e Segundo Secretários da Mesa Diretiva desta Casa de Leis. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que assinassem suas cédulas. Pela ordem, o Vereador CARLOS TRIGO solicitou permissão para votar em sua mesa, e a presença da Diretora Técnico-Administrativa para acompanhá-lo. O Senhor Presidente acatou a solicitação. O Vereador REINALDINHO declarou seu voto para os cargos de Presidente, Vice-Presidente e Primeiro Secretário, não tendo votado para o cargo de Segundo Secretário. O Senhor Presidente esclareceu que o artigo 7º. do Regimento Interno não permite a abstenção de voto. Dessa forma, solicitou ao Vereador Reinaldinho que procedesse seu voto para o cargo de Segundo Secretário. O Vereador Reinaldinho voltou a Tribuna e procedeu o seu voto para o referido cargo. Pela ordem, o Vereador JOEL DIVINO solicitou permissão para conferir sua cédula. O Senhor Presidente leu o artigo 226 do Regimento Interno, que estabelece que o Vereador pode retificar seu voto antes de proclamado o resultado. Solicitou ao Senhor Secretário que acompanhasse o Vereador Joel Divino, para que o mesmo localizasse seu voto. Encerada a fase destinada à votação para Presidente, Vice-Presidente, Primeiro e Segundo Secretários,  o Senhor Presidente, Vereador CALDAS, de acordo com a Portaria 762/2001, designou os Vereadores líderes de maior bancada Vereador CLAUDIÃO, ZÉ FERNANDES e NENÊ BUENO para Escrutinadores, a fim de apurarem os votos e, posteriormente, entregarem à Mesa para proclamação do resultado. Solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura dos votos, citando o nome do Vereador votante e o nome dos votados, a fim de que se desse o caráter público da votação. Durante a leitura dos votos o Senhor Secretário solicitou permissão para que o Vereador Geraldo Vieira assinasse o seu voto.   O resultado da votação aberta foi o seguinte: Para Presidente: Vereador JUNIOR COLENCI - 12 (doze) votos, Vereador CAIO BENTIVENHA - 04 (quatro) votos e Vereador EDNEI CARREIRA 01(um ) voto. Para Vice-Presidente: Vereador JOEL DIVINO 15 (quinze) votos e Vereador ZÉ FERNANDES 02 (dois) votos. Para Primeiro Secretário: Vereador LOURENÇÃO 13 (treze) votos, Vereador DIMAS 03 (três) votos e Vereador ZÉ FERNANDES 01 (um) voto. Para Segundo Secretário: Vereador CALDAS 10 (dez) votos, Vereador REINALDINHO 05 (cinco) votos, Vereador CLAUDIÃO 01 (um) voto e Vereador ZÉ FERNANDES 01 (um) voto. Em seguida, o Presidente da presente Sessão Ordinária anunciou o resultado final da eleição, cuja composição da Mesa para cumprir mandato no ano de dois mil e dois foi a seguinte: Presidente: Vereador JUNIOR COLENCI, Vice-Presidente: Vereador JOEL DIVINO, 1º. Secretário: Vereador LOURENÇÃO e 2º. Secretário: Vereador CALDAS. Pela ordem, o Vereador JUNIOR COLENCI solicitou permissão para usar a Tribuna de Oradores. Colocado em votação o pedido de uso da Tribuna, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Com a palavra, o Vereador JUNIOR COLENCI disse: "quando fomos escolhidos pelo PMDB para concorrer ao cargo de Presidente desta Casa de Leis, nós sabíamos da nossa responsabilidade em assumir este tão importante cargo de nossa cidade. É certo afirmar que entramos na vida pública há pouco tempo. Este é o meu primeiro mandato. Fomos eleito com novecentos e quarenta e quatro votos, e no primeiro ano após a eleição assumimos a Vice-Presidência, e hoje graças a complacência dos nobres colegas desta Casa, fomos eleito Presidente. A responsabilidade é muito grande. Nós que sabemos um pouco da cidade de Botucatu, vemos o quanto a Câmara Municipal não é conhecida, o quanto a Câmara Municipal não é reconhecida. Certa vez, em conversa com o Vereador Ednei Carreira, que é o  Vereador mais antigo, logo no começo do mandato, com sua experiência, nos acolheu e prestou informações sobre o que é uma Câmara Municipal. Aquilo para mim foi muito útil, pois aprendi muito. O Vereador Luiz Rubio também. Então, pudemos perceber que a união aqui nesta Casa é muito grande. Pena que algumas pessoas da cidade de Botucatu não sabem o valor que a Câmara Municipal tem. Quando se aprova um Projeto de relevância para a comunidade botucatuense as informações são poucas, e quando se questiona atos não relevantes, mas que são importantes para a sociedade botucatuense, a imprensa e as pessoas acabam não tendo informações com grande clamor popular. Então, nobres colegas, entendo perfeitamente as pessoas que não votaram em mim, e os parabenizo, pois cumpriram uma norma de um partido político. É isto que faz com que o Vereador cresça, tenha hombridade e responsabilidade. Quando o partido se reúne, e sua base decide certas questões, elas devem ser cumpridas. Entendo perfeitamente o voto das pessoas. Agradeço a todos. Ulisses Guimarães já falava: A vitória é um bálsamo que cura qualquer ferida. Obrigado pela confiança dos que votaram em mim e aqueles que não votaram terão em mim uma pessoa amiga, que defenderá a Câmara Municipal em qualquer situação. Estamos unidos para lutarmos pelo crescimento da Câmara Municipal, e para colaborar com o Poder Executivo. A Câmara deve ser independente. Harmônica sim, mas independente. O Vereador deve ser o parlamentar, e não pode ser o despachante, pois se for despachante do Prefeito Municipal irá fechar os olhos para as grandes questões nesta Casa. Nós temos uma definição na cidade. Cada um aqui faz parte de um grupo político em Botucatu, cada um aqui representa uma família, uma parte da sociedade botucatuense. Quando a eleição foi chegando e as pessoas iriam decidir seus votos, percebi que todos indistintamente se preocupavam em contribuir e melhorar a Câmara Municipal. Ninguém aqui falou em pessoas e sim no posicionamento da Câmara Municipal. Quero deixar público ao Prefeito Mário Ielo, que a Câmara Municipal é partícipe de uma sociedade botucatuense melhor. A Câmara Municipal irá contribuir com o Poder Executivo com transparência e ética. Nobres colegas, contem com este Vereador. Serei parceiro dos senhores. Compreendo o voto daqueles que não votaram em mim. Obrigado Presidente Caldas por ter participado como Vice de Vossa Excelência. Obrigado Vereadores Sargento Chavari e Lourenção, respectivamente, Primeiro e Segundo Secretários, por ter em mim um companheiro. Unidos seremos uma família. O Poder Legislativo terá o valor que merece em Botucatu". Pela ordem, o Vereador REINALDINHO parabenizou os atuais membros da Mesa Diretiva. Parabenizou, ainda, o Presidente, o Vice-Presidente, o Primeiro e o Segundo Secretário, eleitos na presente Sessão Ordinária. Fazendo uso da palavra, o Vereador EDNEI CARREIRA parabenizou a atual Mesa Diretiva pelo trabalhado realizado durante o ano de dois mil e um. Parabenizou, também, os membros da Mesa eleitos naquela noite, afirmando que no próximo ano será um colaborar do Presidente Junior Colenci. O Senhor Presidente registrou a presença do Dr. José Eduardo Rodrigues Torres, DD. Presidente da 25ª. Subsecção da Ordem dos Advogados de Botucatu, bem como o Dr. Tadeu Campos de Castro, DD. Delegado da 6ª. CIRETRAN. Em seguida, informou que conforme o disposto no artigo cinqüenta e oito do Regimento Interno, as COMISSÕES PERMANENTES deverão ser constituídas na mesma Sessão Legislativa em que for eleita a Mesa da Câmara, imediatamente após a eleição desta ou dentro do prazo de dez dias, em Sessão Extraordinária. Assim sendo, deu início ao processo de eleição das COMISSÕES PERMANENTES para o ano de dois mil e dois, cujas Cédulas foram naquele momento entregues aos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador CARLOS TRIGO solicitou a leitura dos votos da eleição das Comissões Permanentes. O Senhor Presidente perguntou se o Vereador Trigo queria que fosse lida a denominação das Comissões. Pela ordem, o Vereador CARLOS TRIGO explicou que o Primeiro Secretário fizesse a leitura dos votos de cada Vereador. O Senhor Presidente acatou a solicitou e lembrou que eram inelegíveis para as Comissões os Vereadores Junior Colenci, Joel Divino, Lourenção e Caldas. O Senhor Presidente informou que a Senhora Silmara Ferarri de Barros, DD. Diretora Técnico-Administrativa e a Senhora Edna Del´Omo Franco, DD. Sub-Diretora Técnico-Administrativa, iriam proceder a contagem dos votos. Solicitou aos Vereadores Zé Fernandes e Luiz Rubio, que acompanhassem a contagem dos votos, e os Vereadores Lourenção e Dimas que acompanhassem a Senhora Edna na fiscalização da apuração dos votos. Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário, Vereador SARGENTO CHAVARI, que procedesse a leitura dos votos, por Comissão, em ordem alfabética. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou a prorrogação dos trabalhos até o encerramento da votação e a proclamação dos eleitos. Colocado em votação o pedido de prorrogação dos trabalhos, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Encerrada a leitura dos votos, o Senhor Presidente anunciou o resultado da votação dos membros de cada Comissão. Em seguida, solicitou aos membros de cada Comissão que se reunissem para promoverem a eleição de Presidente e Relator. Pela ordem, o Vereador CARLOS TRIGO solicitou que fosse anunciada a votação que cada Vereador obteve. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que fizesse a leitura dos votos de cada Vereador eleito. Em seguida, anunciou a composição das Comissões Permanentes para o ano de dois mil e dois que foi o seguinte: COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA e REDAÇÃO: Presidente: ANTONIO CARLOS TRIGO. Relator: SARGENTO CHAVARI. Membro: LUIZ RUBIO. COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS e CONTABILIDADE: Presidente: SARGENTO CHAVARI. Relator: MAURO MAILHO. Membro: CLAUDIÃO. COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, PLANEJAMENTO, USO, OCUPAÇÃO, PARCELAMENTO DO SOLO E ATIVIDADES PRIVADAS: Presidente:  CLAUDIÃO. Relator: JOEL DIVINO. Membro: CULA. COMISSÃO DE SAÚDE,  EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO, MEIO AMBIENTE e ASSISTÊNCIA SOCIAL: Presidente: CULA. Relator: NENÊ BUENO. Membro: LUIZ RUBIO.  Encerrado o processo de votação para eleição das Comissões Permanentes, e nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,...................................................Vereador JUNIOR COLENCI. O 1º. Secretário da Câmara Municipal de Botucatu,.........................................................Vereador LOURENÇÃO.
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